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Ответы

об. 0,12

1. 13,63

2. 0,6

3. 7,682

4. 15,64

5. 6,8

6. 0,518

7. 1,788

8. 2,84

9. 2,4

10. 1,9027

Решите каждую задачу.

об) В зоопарке белых медведей кормят 0,8 ведро рыбы в день. Пингвинов накормят
0,15. Сколько ведра кормят пингвинов?

1) Полный пакет бумаги весит 2,9 килограмм. Если ? поместит на весы пакеты с
бумагой (4,7), сколько они будут весить?

2) ? потребовалось 0,2 стакана воды для ее растения. Если бы у нее было растений 3,
сколько чашек ей понадобилось бы?

3) Дорожка для бега трусцой составляла 2,3 метр. Если ? оббежал путь 3,34 раза,
сколько всего метров он пробежал?

4) Промышленная посудомоечная машина требует 3,91 литра воды для мытья полной
загрузки посуды. Если бы вы стирали 4 при полной загрузке, сколько воды вы бы
использовали?

5) На стакан лимонада ушло 3,4 ложки сахара. Если бы вы хотели сделать стаканы 2,
сколько ложек сахара вам нужно?

6) В большой емкости с лимонным соком использовалось 0,74 пакета лимонов. Если в
маленьком контейнере используется 0,70 количество большого контейнера, сколько
оно используется в маленьком контейнере?

7) У ? был кусок нити длиной ровно 2,98 ярд. После шитья у нее осталось 0,6 от
первоначальной суммы. Сколько ей осталось?

8) Каждый день компания использовала 0,71 коробки с бумагами. Сколько бы они
израсходовали через 4 дней?

9) ? сложила несколько деревянных кусков друг на друга. Если каждая часть была 0,8
метра в высоту, какова была его стопка?

10) В новой посудомоечной машине для мытья посуды использовалось 3,59 литра воды
на полную загрузку. Если бы ? промывал 0,53 загрузки, сколько литров воды было
бы использовано?
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